13 E

ﬁ —
ST
ERKF

X
ANV % > d
IZJEWOZZEEWJ
2




500

400

300

200

100

ATT

B
Vi
&
o5

398

RV

B SR

292

B

BR{L BB SR #4 (3,397 14)

X 10D

282

=
B

5
s

139

i)
it

105

BRI O N

102



B RIHE(3,3971)

n 5 =k



900

800

700

600

500

400

300

200

100

10-19

26
7
— I

20-29

o i P FE B B 2 L (3,397

172
73
53
20 I
— -
40-49

30-39

mEE Rk

367
223
202
166 “‘\ “‘\

50-59

60-69

870

441

70-79

429

80-89

38 o5
H =

90-99



35 T IR i B 2K

1486
1400
1200
1000
800
600
400
306
200
115110108
736858
%0 52 47 39 37 36 33 57 27 2 18 15 15 14
IIII 8 8 7 7 7 6 6 6 5 4 4 4 4 3 3 3 3 3 3 2 2 2 1 1 1 1 1
0 IIII.lll---___________________
s &g = LI kB =Z kBB ST AMRS EHHTHEABRGFLES PR RNKENDET L EFMNDINESTE MBS EZT D
@Uit\%%*ﬁgg7ﬁ§/R%%EE§)II7E§%%§I§E%)IIm,’%:mgﬁg@ﬁ)llggﬁlﬁéﬁgﬁjggJﬂjluﬁii)llyﬁa?ﬁ)’f%
m&itmﬁgmrn_%_ﬁi?rrnmmETmmmmmmmmmEﬂTEﬁTETmETmmrnrnﬁiTrnmmETﬁmmmm;ﬁ_ﬁmmETHﬂTﬁTETETﬁ
B oM £ M M ;?T 8 T
I i

m

N
7l

*



300

200

100

KA B (ATT4)

XC18%. Cl19. C206E

237

114

27

AR B BRTAkE NEES DY S

13

S CRE =y

100




;i BRI E(41314)

=t
i
0

180

166

160
140
120
100
80
60

40

20

20 .
0

1 2 2
| |
AR BE FERTARE NS G TSR A A& Z Dt EE



FLIE BB A28 (292¢F)

140

120
100
80
60
40
20
0

AN M=V i C =Y DIEE



90

80

70

60

50

40

30

20

10

ot Rl £ (28214)

I I I 6

NS NM=p FRTaR N EEHY AR S CRE =Y




5

mif;

BRI 2(39814)

Ea

I
—

I
<t

180

161

160
140
120
100
80
60
40

20

6

' ]

AR B R T aR MatHRaE (=9 R E Z DEoRE

1




.
i)

KED A - FidSATREREERE

Bt A SRR AT R T

ERZA
0-2%

R ABEITERE

\l

s LA wBF s )Y SEEE s BHERESIE 0 EREE e 19

= NEH

s bEA wBF e UVSEEE s BRI 0 ERES



DA - BOABEIERE

AV ABEINERE BHABEIERE

(e e
4.1%

s ERA wRF e UYNEIERE s BEEESE e 2REEE = T (R = UYNENER s PR e 2REEE e T8



HISARDYA SRR

U >/ NENERE
0.3%

s [RE = U/ EIERR

nr

o PEEEERRE W RREE = T3

Mt

N )



